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В10
Найти координаты точки С середины отрезка AB заданного точками A(-1, 3) и B(6, 5).
В11
Найти расстояние между точками A(-1, 3) и B(6,2).

[image: ]C1   По заданному значению функции найдите значение остальных тригонометрических функций:
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HaiiauTe aHauenvie Bbipaxenns:
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HaiiuTe 3HaueHme BbipaxeHsi: (
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B) sin‘t + cos*t + 2sin’t cos’t;

sint—cos*t
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sin’t - cos”t "
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07.10. ITo saganHOMYy 3Ha4eHMIO QYHKIMN HAKANTE 3HAUECHUA OCTAIb-

HBIX TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKILMIA:

12 5 3n
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s=f(t), ecma:

R DEPR PN





image1.jpeg
KeneaHoaopoXbii Gunet Ans BIPOCNIOro CTouT 840 pyGried. CTOUMOCTS GuneTa Ans WKonbHMKa
cocraensieT 50% OT CTOMMOCTY GUreTa ANiA B3POCNONO. [ PyMNa COCTONT 13 18 LIKONLHIKOB U 3
B3IpOCTbIX. CKOMBKO pyBreil CTOST GUNeTbl Ha BCIO rpynny?
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HaitauTe pewenie ypasHenus: (‘)
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B Tpeyronbhuke ABC AC = BC =20 , AB =4 . Haipgute cosA .
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CrpoWTenHO/ hMpMe HyKHO MpHOBPECTH 40 KyGOMETPOB CTPOUTENEHOO GPYCa Y OAHOTO U3 TPex
NOCTaBILMKOB. KaKOBA HAUMEHBLLAA CTOUMOCTS TaKO/ MOKYMKM C A0CTABKO (8 Py6nsx)? Liews u
YCNoBHs A0CTaBKM NpUBEAeHS! B TabnMLe.
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